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1. Загальна інформація 
Назва дисципліни Друга іноземна мова (іспанська) 
Викладач (-і) Гарбера Світлана Геннадіївна 
Контактний телефон 
викладача 

+38 0979002359 

E-mail викладача svitlana.harbera@pnu.edu.ua 
Формат дисципліни Очний 
Обсяг дисципліни 3 кредитів ЄКТС, 90 год. 
Посилання на сайт 
дистанційного 
навчання 

http://www.d-learn.pnu.edu.ua 

Консультації Згідно з графіком консультацій 
2. Анотація до навчальної дисципліни 

   Курс «Вступний фонетично-корективний курс другої іноземної мови (іспанська)» 
призначений для студентів факультету іноземних мов 1-го (бакалаврського) рівня спеціальності 
035.041 Германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська. У ході 
вивчення дисципліни студенти отримують поняття про фонетичну систему іспанської мови, 
способи графічного зображення інтонаційних структур закріплюють і вдосконалюють знання 
граматики та лексики іспанської мови, усного та писемного мовлення.  
   Курс передбачає ознайомлення студентів з класифікацією голосних і приголосних фонем і 
особливостями їх артикуляції в іспанській мові; вироблення у студентів навичок правильної 
вимови; навчання студентів виразно читати прозу і декламувати вірші; а також вільно 
користуватися інтонаційними зразками, передбаченими програмою курсу.Основними 
організаційними формами навчання є практичні заняття. Курс викладається іспанською мовою. 

3. Мета та цілі навчальної дисципліни  
Метою даного курсу є оволодіння теоретичними знаннями та вдосконалення практичних 
навичок з фонетики, формування слухо-мовленнєвих  навиків і подальше їх застосування в 
усному мовленні; ознайомлення студентів з науковими поняттями з практичної фонетики та 
суміжних з нею наук; удосконалення усного мовлення студентів; вивчення теоретичних основ 
фонетики іспанської мови, необхідних як для формування мовних вмінь та навичок в цілому, 
так і для розширення лінгвістичного кругозору студентів; автоматизація основних навичок 
вимови та реалізація їх у стилістично різноманітних мовних ситуаціях. 

4. Програмні компетентності  
Загальні компетентності: 
- здатність учитися й оволодівати сучасними знаннями з іноземної мови, мовознавства, 
літературознавства, перекладу; 
- здатність до пошуку, опрацювання та аналізу інформації з різних джерел; 
- здатність працювати в команді та автономно; 
- здатність спілкуватися з питань щодо фонетики іспанської мови іспанською та 
українською мовами; 
- здатність використовувати засвоєний матеріал у практичному курсі іспанської мови; 
здійснювати педагогічну комунікацію на засадах комунікативного підходу, ефективно 
пояснювати і презентувати навчальний матеріал, взаємодіяти у мовному середовищі. 
Фахові компетентності: 
- усвідомлення структури філологічної науки та її теоретичних основ;  
- здатність використовувати в професійній діяльності знання про мову як особливу 
знакову систему, її природу, функції, рівні; 
- здатність вільно, гнучко й ефективно використовувати іспанську мову в усній та 
письмовій формі, у різних жанрово-стильових різновидах і регістрах спілкування 
(офіційному, неофіційному, нейтральному), для розв’язання комунікативних завдань у 
різних сферах життя; правильно інтонаційно оформлювати висловлювання і правильно 
сприймати на слух значення, яке надають висловлюванню різні інтонаційні структури; 
-розрізняти на слух та правильно вимовляти весь ряд голосних та приголосних фонем;  
-правильно поділяти слово на склади і правильно наголошувати його;  
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-правильно читати інтоновані тексти та самостійно інтонувати висловлювання 
іспанською мовою; 
- здатність здійснювати фонологічний аналіз текстів різних стилів іспанською мовою.  
 

5. Програмні результати навчання 
- вільно спілкуватися з питань фонетики із фахівцями та нефахівцями українською та 
іспанською мовами усно й письмово; 
- розуміти основні проблеми філології та підходи до їх розв’язання із застосуванням 
доцільних методів та інноваційних підходів; 
- знати й розуміти фонетичну систему мови і вміти застосовувати ці знання у 
професійній діяльності; 
- знати норми фонетики літературної мови та вміти їх застосовувати у практичній 
діяльності; 
- аналізувати фонетичні явища в мові, визначати їхню взаємодію та характеризувати 
фонетичні явища і процеси, що їх зумовлюють; 
- використовувати іспанську мову в усній та письмовій формі, у різних жанрово-
стильових різновидах і регістрах спілкування (офіційному, неофіційному, 
нейтральному), для розв’язання комунікативних завдань у побутовій, суспільній, 
навчальній, професійній, науковій сферах життя; 
- здійснювати фонетичний аналіз текстів різних стилів іспанською мовою. Знати й 
розуміти основні поняття, теорії та концепції іспанської фонетики, уміти застосовувати 
їх у професійній діяльності. 

6. Організація навчання  
Обсяг навчальної дисципліни 

Вид заняття Загальна кількість годин 
лекції 0 

практичні 32 
самостійна робота 58 

Ознаки навчальної дисципліни 

Семестр Спеціальність Курс 
(рік навчання) 

Нормативний / 
вибірковий 

II-й 035 Філологія I-й нормативний 
Тематика навчальної дисципліни 

Тема  кількість год. 
лекції заняття сам. роб. 

Tema 1. Alfabeto. Letras y sonidos. 
 

 4 6 

Tema 2. Caracterización de las vocales del español. 
 

 4 8 

Tema 3. Caracterización de las consonantes del español.  
 

 4 8 

Tema 4. Sinalefa. 
 

 4 8 

Tema 5. Diptongos, triptongos, hiatos. 
 

 4 6 

Tema 6. Estructura silábica del español. 
 

 4 6 

Tema 7. Reglas de acentuación. Palabras agudas, llanas, 
esdrújulas y sobreesdrújulas. 
 

 4 8 

Тема 8. Entonación en oraciones enunciativas, 
interrogativas y exclamativas.  

 4 8 



 
ЗАГ.:  32 58 

7. Система оцінювання навчальної дисципліни 
Загальна 
система 

оцінювання 
навчальної 
дисципліни 

Система оцінювання курсу відбувається згідно з критеріями 
оцінювання навчальних досягнень студентів, що регламентовані в 
університеті: Положення про організацію освітнього процесу та 
розробку основних документів з організації освітнього процесу у 
Прикарпатському національному університеті імені Василя 
Стефаника та Порядок організації та проведення оцінювання 
успішності здобувачів вищої освіти Прикарпатського національного 
університету імені Василя Стефаника. 

Загальна максимальна сума балів, яка присвоюється за курс, 
становить 100 балів і є сумою балів за виконання практичних завдань, 
підсумкове тестування, самостійну роботу та бали, отримані під час 
заліку. Допуск до заліку передбачає отримання рейтингової 
підсумкової оцінки (максимум 50 балів, мінімум 25 балів). 

Студент, який не набрав 25 балів, до іспиту за відомістю №1 не 
допускається. У такому випадку до початку екзаменаційної сесії 
студент користується повторним правом отримати допуск на 
складання іспиту за відомістю №2 на консультаціях викладача 
(перескладання пропущених тем, виконання індивідуальних завдань). 

Вимоги до 
письмових 

робіт 

Письмова робота має бути виконана і направлена для перевірки 
вчасно, в зазначений час. Передбачено одне письмове підсумкове 
тестування на платформі d-learn.pnu.edu.ua, яке охоплює від 30 до 50 
завдань (максимальна кількість балів – 30). 

Практичні 
заняття 

Робота студентів на практичних заняттях упродовж семестру 
оцінюється за 100-бальною системою. Максимальна кількість 50 
балів розраховується як середнє арифметичне усіх занять із 
коефіцієнтом 0,5.  

Умови допуску 
до 

підсумкового 
контролю 

При виставленні рейтингового підсумкового балу обов’язково 
враховується активність студента під час семінарських занять; 
присутність студента на заняттях, пропуски занять без поважних 
причин, а також результати відпрацювання пропущених з поважних 
причин занять. При виставленні допуску до заліку (максимум 70 
балів, мінімум 25 балів)  враховуються навчальні досягнення 
студентів (бали), набрані на поточному опитуванні під час 
аудиторних годин (50 балів), а також при виконанні завдань для 
самостійної роботи (20 балів), що контролюється протягом тижня 
контролю самостійної роботи (КСР). 

Підсумковий 
контроль 

Залік  
Підсумкова контрольна робота – тестові завдання, які охоплюють 
весь вивчений матеріал. 
Тест складається з 30 завдань формату «множинний вибір», 
виконання яких демонструє рівень теоретичних знань та 
сформованості у студентів соціокультурної та соціолінгвістичної 
компетентності.  
Студент, який не набрав 25 балів за відомістю №1, користується 
правом перескладання заліку за відомістю №2. 
 
 

 
8. Політика навчальної дисципліни 

https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2023/08/polozgenia-pro-osp_7-redaktsia.pdf
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Студент повинен добросовісно готуватися до усіх видів поточного та підсумкового 
контролю, дотримуватися правил академічної доброчесності. 

 
Академічна доброчесність: 
Списування та плагіат, а також користування мобільним телефоном, планшетом чи 

іншими мобільними пристроями під час опитування, виконання письмового завдання чи 
тестування є недопустимими та призводять до незарахування результатів чи 
нескладання тестування відповідно до Положення про запобігання академічному 
плагіату та іншим порушенням академічної доброчесності у навчальній та науково-
дослідній роботі здобувачів освіти Прикарпатського національного університету імені 
Василя Стефаника. 

 
Відвідування занять: 
При виставленні рейтингового підсумкового балу обов’язково враховується 

присутність студента на заняттях (у тому числі на лекційних), пропуски та спізнення без 
поважної причини, що передбачено Положенням про організацію освітнього процесу та 
розробку основних документів з організації освітнього процесу у Прикарпатському 
національному університеті імені Василя Стефаника. Студенти мають можливість 
відпрацювати заняття, які було пропущено з поважних причин, а також отримати 
роз’яснення питань, з якими виникли труднощі у процесі підготовки до практичних 
занять і письмових робіт, на консультаціях викладача згідно з графіком затвердженим 
кафедрою. 

 
Навчання за індивідуальним графіком: 
Студенти, котрі навчаються за індивідуальним графіком, опрацьовують частину 

теоретичного матеріалу самостійно з обов’язковим проходженням усіх тестувань в 
системі дистанційного навчання d-learn.pnu.edu.ua та виконанням усіх завдань 
відповідно до індивідуального графіку навчання, складеного та погодженого з 
викладачем на початку семестру. Умови навчання за індивідуальним графіком 
регламентуються Положенням про порядок навчання здобувачів вищої освіти за 
індивідуальним графіком у Прикарпатському національному університеті імені Василя 
Стефаника. 

 
Неформальна освіта:  
Порядок перезарахування результатів неформальної освіти в межах курсу 

(наприклад, результати проходження курсів з лінгвістики на платформах Coursera, 
Udemy, наявність сертифікатів, котрі підтверджують проходження відповідних 
професійних курсів / тренінгів, тощо) регламентується Положенням про визнання 
результатів навчання, здобутих шляхом неформальної освіти, в Прикарпатському 
національному університеті імені Василя Стефаника. 

 
Повторне вивчення дисципліни: 
Студент, який не набрав 50 балів за відомістю №3, направляється на проходження 

курсу вдруге відповідно до Положення про порядок повторного вивчення навчальних 
дисциплін (кредитів ECTS) в умовах ECTS або відраховується з навчального закладу. 

 
Наприкінці курсу студенти мають можливість надати відгуки та пропозиції щодо 

якості викладання дисципліни на сайті https://d-learn.pnu.edu.ua. 
9. Рекомендована література 

1) Серебрянська А.О., Серебрянська Т.М. Іспанська мова для початківців-
Вінниця:Нова Книга, 2018.-318с. ( http://lib.pnu.edu.ua/ ) 

2) Equipo Prisma.Prisma.Nivel Inicial A1-A2.-Edinumen, 2007 ( Режим доступу: 
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https://pnu.edu.ua/%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%BE-%D0%B7%D0%B0%D0%BF%D0%BE%D0%B1%D1%96%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D0%BB%D0%B0%D0%B3%D1%96%D0%B0%D1%82%D1%83/
https://pnu.edu.ua/%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%BE-%D0%B7%D0%B0%D0%BF%D0%BE%D0%B1%D1%96%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D0%BB%D0%B0%D0%B3%D1%96%D0%B0%D1%82%D1%83/
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2023/05/organizatsia-osvitnjogo-protsesu.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2023/05/organizatsia-osvitnjogo-protsesu.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2023/05/organizatsia-osvitnjogo-protsesu.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2022/11/polozhennia-pro-induvid.-grafik.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2022/11/polozhennia-pro-induvid.-grafik.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2022/11/polozhennia-pro-induvid.-grafik.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2022/11/neformalna-osvita.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2022/11/neformalna-osvita.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2022/11/neformalna-osvita.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2023/05/povtorne-vuvchennia-dustzuplin.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2023/05/povtorne-vuvchennia-dustzuplin.pdf
https://d-learn.pnu.edu.ua/
http://lib.pnu.edu.ua/


https://www.scribd.com/document/522428909/Prisma-Nivel-Inicial-A1-A2)    
3) Equipo Nuevo Prisma. Nivel A1.Edición ampliada.-Edinumen, 2018 (Режим доступу: 

https://edinumen.es/metodos-jovenes-y-adultos/nuevo-prisma/nuevo-prisma-a1-12-
unidades-ed-ampliada-libro-del-alumno-detalle ) 

4) Montserrat Alonso Cuenca, Rocío Prieto Prieto. Embarque. Curso de español lengua 
extranjera. Libro de ejercicios.-Edelsa, 2011 (Режим доступу: 
https://edelsa.es/es/biblioteca/embarque/embarque1ejercicios/)   

    
Інформаційні ресурси: 

1)  http://www.tuescueladeespanol.es/ 
2) https://www.todoele.net/fonetica   

 
 
 
 
 

Викладач         Світлана ГАРБЕРА 
 

https://www.youtube.com/redirect?event=video_description&redir_token=QUFFLUhqa0VHMEt3OFlVUE1aWDdOVGVJeFNEYjVWcFUzQXxBQ3Jtc0tuU3NnQXNKUUo1OEh3WnBxQXNlZkgzNU1ZelFVQUFyY0x3cDgtbTEyRVBpaE1uT0JBNEJVeE56bEVoYk9mcUFiWkJZVEVINWZUMXVFR0lkYktBS0hiZ1VpS3BUUjRPSmxUeXVYaEJocENjbWpLOFllOA&q=http%3A%2F%2Fwww.tuescueladeespanol.es%2F&v=8agG2fYbiPY
https://www.todoele.net/fonetica

	5. Програмні результати навчання

